



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
«ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ,
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ»

2011

1ος ΠΙΝΑΚΑΣ-1η Συνεδρίαση Τακτική 2-6-2011

ΑΡΙΘ.ΑΠ ΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1/2011	«Λήψη απόφασης αποδοχής διορισμού μελών του Δ.Σ.».	ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει
2/2011	«Λήψη απόφασης συγκρότησης επιτροπών».	ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει
3/2011	«Λήψη απόφασης για τον ορισμό νόμιμων εκπροσώπων του Ν.Π.».	ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει
4/2015	«Αίτημα της Εταιρείας Έλληνική Θεαμάτων' για παραχώρηση του Δημοτικού Γηπέδου Σερρών για πραγματοποίηση της θεατρικής παράστασης ΜΑΡΙΝΕΛΛΑ-ΤΟ ΜΙΟΥΖΙΚΑΛ, λήψη απόφασης».	ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει
5/2015	«Λήψη απόφασης σχετικής με την λειτουργία του Οργανισμού Προσχολικής Αγωγής, Κοινωνικής πολιτικής και Αθλητισμού Δήμου Σερρών».	ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει
6/2015	«Λήψη απόφασης ορισμού τριμελούς επιτροπής γνωμοδότησης και αξιολόγησης προσφορών για την επιλογή τράπεζας για την ταμειακή διαχείριση του Ν.Π.»	ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει
7/2015	«Λήψη απόφασης για εγγραφές-διαγραφές και επανεγγραφές Νηπίων και Βρεφών στα τμήματα του Ν.Π. για το έτος 2011-2012».	ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει
8/2015	«Προσφυγή στο Εφετείο του πρώην νομικού Προσώπου Κέντρο Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων-Κ.Α.Π.Η. Σερρών. Για το επίδομα των 176 € και λήψη απόφασης για την ανάθεση της υπόθεσης σε δικηγόρο ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει

9/2015	«Ενημέρωση του Δ.Σ του Ν.Π. περί «Ακύρωσης της αριθ. 36/2010 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π. «Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Σερρών» και λήψη απόφασης για τις περαιτέρω ενέργειες».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει
10/2015	«Λήψη απόφασης για την παραχώρηση του Δημοτικού Γηπέδου στην εταιρεία Signo 21 για πραγματοποίηση συναυλίας του Μ. Χατζηγιάννη στις 01/07/2011 και είσπραξη του νόμιμου ποσοστού 15% για το Ν.Π. όπως προβλέπεται».	ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει
11/2015	«Εξώδικη Πρόσκληση μετά Διαμαρτυρίας από τον Δικηγόρο κ. Ζάγκαλη Σωτήρη (Μεραρχίας 2 Σέρρες) νόμιμου εκπρόσωπου της Δαγγίλη Σωκ. Σοφία –Προμηθευτής Υγρών καυσίμων», λήψη απόφασης εξουσιοδότησης του Προέδρου για τις περαιτέρω ενέργειες».	ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει
12/2015	«Εξώδικη Δήλωση του κ. Παιγουτλίδη Συμεών του Δημητρίου, κατοίκου Σερρών προς το πρώην Ν.Π. “Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Σερρών”, λήψη απόφασης».	ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει
13/2015	«Σύστημα προληπτικού ιατρικού ελέγχου της αγωνιστικής ικανότητας των ερασιτεχνών ποδοσφαιριστών με δημιουργία ηλεκτρονικού ιατρικού φακέλου «e-prokratec», λήψη απόφασης».	ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει
14/2015	«Λήψη απόφασης για παραχώρηση προς χρήση έκτασης στο Αθλητικό Πάρκο Ομονοίας στον κ. Οδυσσέα Δαρνάκα για την δημιουργία ενός περιφραγμένου γηπέδου και ενός βοηθητικού χωρίς περίφραξη».	ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει
15/2015	«Αίτηση των κ.κ. Σεδαρίδη Ιωάννη και Περδικίδη Βασιλείου μετόχων της ΠΑΕ Πανσερραϊκός σχετικά με αντίγραφο της απόφασης του Δ.Σ. και της Σύμβασης (Ιδιωτικό Συμφωνητικό) της παραχώρησης χρήσης του Δημοτικού Γηπέδου προς την ΠΑΕ Πανσερραϊκός, λήψη απόφασης».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει
16/2015	«Η Ναυαγοσωστική Σχολή Μακεδονίας φανερώνει διάθεση με έγγραφο της για την τακτοποίηση της οικονομικής υποχρέωσης απέναντι στον Αθλητικό Οργανισμό Δήμου Σερρών», λήψη απόφασης».	ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει

17/2015	«Λήψη απόφασης σχετικά με το έγγραφο του Επιμελητηρίου Σερρών προς τον Αθλητικό Οργανισμό του Δήμου Σερρών σχετικά με την παραχώρηση του Δημοτικού Γηπέδου Σερρών την Δευτέρα 6 Ιουνίου 2011 στις 20.00 για την διεξαγωγή αγώνα της μεταξύ της μικτής Π.Ε.Α.Π. Ν. Σερρών και κάποιας ΠΑΕ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει
18/2015	«Γνωστοποίηση του κ. Βακιρτζή Κυριάκου προς τον Αθλητικό Οργανισμό για την καθυστέρηση ως προς τις εξοφλήσεις τιμολογίων. Ενημέρωση Δ.Σ. και λήψη απόφασης εξουσιοδότησης Προέδρου για τις περαιτέρω ενέργειες».	ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει
19/2015	“Αίτηση συμμετοχής-Δήλωση Προσφορά για την υλοποίηση της Δράσης «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής». Ενημέρωση Δ.Σ. και λήψη απόφασης.”	ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει
20/2015	«Καθορισμός δυναμικότητας του ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ».	ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει
21/2015	«Αίτημα του Υπαλλήλου του Ν.Π. κ. Γκαργκαβάνη Σταύρου σχετικά με ωράριο της εργασίας του στον Οργανισμό».	Το Δ.Σ. ενημερώθηκε από το κ. Γκαργκαβάνη Σταύρο περί θεμάτων της υπηρεσίας του.
22/2015	«Αίτημα του Υπαλλήλου του Ν.Π. κ. Γρίψιου Δημητρίου σχετικά με ωράριο της εργασίας του στον Οργανισμό».	Το Δ.Σ. ενημερώθηκε από το κ. Γρίψιο Δημήτριο περί θεμάτων της υπηρεσίας του.
23/2015	«Αίτημα της ΔΕΥΑΣ Δήμου Σερρών προς τον Οργανισμό Προσχολικής Αγωγής, Κοινωνικής Πολιτικής και Αθλητισμού Δήμου Σερρών για παραχώρηση του πρώην Ορφανοτροφείου Θηλέων Δήμου Σερρών».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΟΥΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ